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Ata da 1° sessão da 10' Reunião Extraordinária do ano de 2017 da
Câmara Municipal de Limeira do Oeste, Estado de Minas Gerais. Às
onze horas e quinze minutos do dia 22 de dezembro de 2017, no Plenário
Joaquim Gomes Ribeiro, na sede da Câmara Municipal de Limeira do
Oeste, situada na Avenida Copacabana, 630, sob a Presidência do
Vereador PAULO CESAR CORTEZ e Secretariado pelo Vereador JOSÉ
RODRIGUES BARBOSA, realizou-se a 1a sessão da 10a Reunião
Extraordinária desta Casa de Leis, no exercício de 2017. Procedida à

chamada nominal dos Vereadores, constou-se a presença dos seguintes:
Antonio Policarpo Garcia, Eder Aguiar Teixeira, José Rodrigues Barbosa,
Leandro de Souza Carvalho, Paulo Cesar Cortez, Talita Helena Ferrari e

William Oliveira Bozza. Faltaram os Vereadores Ailto de Moraes
Cavalcante e Clayton Tomaz de Queiroz. Havendo número regimental de
comparecimento dos Senhores Vereadores o Presidente declarou aberta a

presente reunião e solicitou à Vereadora Talita Ferrari que fizesse a leitura
de um trecho da bíblia. Foi então solicitado ao Primeiro Secretário a leitura
da ata da reunião anterior. Colocada em discussão e em votação, a ata foi
aprovada por unanimidade. Dando prosseguimento o Presidente declarou
aberta a ordem do dia e solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a

leitura dos Pareceres e Projeto em pauta sendo o seguinte: PROJETO DE
RESOLUÇÃO N° 05, DE 20 DE DEZEMBRO DE 2017, de autoria do
Poder Legislativo, que: "REMANEJA DOTAÇÕES ORÇAMENTÁRIAS DA CÂMARA

MUNICIPAL DE LIMEIRA D0 OESTE-MG, NO EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2017, E

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Após as leituras o Presidente encerrou a

sessão, suspendeu a reunião para discussão do projeto e pareceres em

pauta e con ocou os Senhores Vereadores para a segunda sessão .zd oia após as dicussõs, ,hi7 ,il ¡ '7,_,›_,-,
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Ata da 2° sessão da 10° Reunião Extraordinária da Câmara Municipal
de Limeira do Oeste, Estado de Minas Gerais. Às onze horas e quarenta
minutos do dia 22 de dezembro de 2017, no Plenário Joaquim Gomes
Ribeiro, na sede da Câmara Municipal de Limeira do Oeste, situada na
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Avenida Copacabana, 630, sob a Presidência do Vereador PAULO CESAR
CORTEZ e Secretariado pelo Vereador JOSÉ RODRIGUES BARBOSA,
realizou-se a 2° sessão da 10a Reunião Extraordinária do ano de 2017,
constando-se a presença de todos os Vereadores que participaram da
primeira sessão. Assim, havendo número regimental de comparecimento
dos Vereadores, o Presidente, com a graça de Deus e em nome do Povo
de Limeira do Oeste, declarou aberta a presente sessão, colocando em

votação os Pareceres das Comissões de Legislação, Justiça e Redação
Final e de Finanças e Orçamento sendo ambos aprovados por
unanimidade. Em seguida foi colocado em votação o referido Projeto, que
também foi aprovado por unanimidade. Encerrou-se nesse momento a

ordem do dia e o Presidente deixou aberta a palavra para algum
vereador que quisesse se manifestar. Manifestaram-se os seguintes:
Leandro de Souza Carvalho, Antonio Policarpo Garcia, Talita Helena
Ferrari, Eder Aguiar Teixeira, William Oliveira Bozza, Paulo Cesar Cortez.
Nada mais havendo a tratar o Presidente declarou encerrada a presente
sessão e reunião, agradecendo as presenças e audiência. O Vereador
José Rodrigues Barbosa, Primeiro Secretário, '
presente ata, que após Ii

Vereadores presentes. J., _
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